

— ЗМІСТ —

ОСОБЕННОСТИ ИММУННЫХ НАРУШЕНИЙ ПРИ ГЛИОБЛАСТОМАХ, ИНФИЦИРОВАННЫХ ЦИТОМЕГАЛОВИРУСОМ

Лисяный Н.И., Станецкая Д.Н., Гнедкова И.А., Бельская Л.Н., Ключникова А.И. 5

ПОКАЗНИКИ ІМУНІТЕТУ ЯК ПРЕДИКТОРИ ПЕРЕБІГУ ХРОНІЧНОГО ГЛОМЕРУЛОНЕФРИТУ У ДІТЕЙ

Драннік Г.М., Багдасарова І.В., Дріянська В.Є., Петрина О.П., Фоміна С.П., Дріянська В.В., Сидоренко Є.В. 11

ПРОЦЕСИ АНГІОГЕНЕЗУ І АПОПТОЗУ У ВАГІТНИХ З ВИСОКИМ РИЗИКОМ ПРЕЕКЛАМПСІЇ ТА ЇХ ІМУНОЛОГІЧНА ОБУМОВЛЕНІСТЬ

Жданович А.І., Коломійченко Т.В., Яроцька Ю.О. 17

ЕФЕКТИВНІСТЬ СУБЛІНГВАЛЬНОЇ АЛЕРГЕН СПЕЦИФІЧНОЇ ІМУНОТЕРАПІЇ У ДІТЕЙ З БРОНХІАЛЬНОЮ АСТМОЮ

Прохорова М.П. 22

ІДІОПАТИЧНА CD4+ Т-КЛІТИННА ЛІМФОПЕНІЯ

Мальцев Д.В. 27

ЗАПАЛЬНІ СУБТИПИ В ІНДУКОВАНОМУ МОКРОТИННІ ТА АНТИЕНДОТОКСИНОВИЙ ІМУНІТЕТ У ХВОРИХ НА БРОНХІАЛЬНУ АСТМУ

Курченко А.І., Бісюк Ю.А., Дубовий А. І., Кондратюк В. Є., Ахтемійчук О.С. 41

РІВЕНЬ ЦИТОКІНІВ КРОВІ У ПАЦІЄНТІВ З ХРОНІЧНОЮ НИРКОВОЮ НЕДОСТАТНІСТЮ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ РІЗНІ МЕТОДИ ЗАМІСНОЇ ТЕРАПІЇ

Дріянська В.Є., Дудар І.О., Шифріс І.М., Гончар Ю.І., Порошина Т.В., Лобода О.М., Крот В.Ф., Савченко В.С. 48

АНТИСПЕРМАЛЬНІ АНТИТІЛА ЯК ПОКАЗНИК ІМУНОЗАЛЕЖНОГО ЧОЛОВІЧОГО НЕПЛІДДЯ

Гаврилюк А.М. 52

ХАРАКТЕРИСТИКА ПОКАЗНИКІВ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ ЕНДОТЕЛІЮ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД PRO197LEU ПОЛІМОРФІЗМУ ГЕНА GRX 1 ТА КОРЕКЦІЯ ВИЯВЛЕНИХ ЗМІН ЗА ДОПОМОГОЮ СЕЛЕНІТУ НАТРІЮ У ХВОРИХ ІЗ МЕТАБОЛІЧНИМ СИНДРОМОМ

Абрамова Н.О., Пашковська Н.В., Курченко А.І., Курченко І.Ф. 62

ЗМІНИ ПОКАЗНИКІВ ЦИТОКІНОВОГО ПРОФІЛЮ У ХВОРИХ НА ГІПОТИРЕОЗ ТА СУПУТНІЙ ХРОНІЧНИЙ ХОЛЕЦИСТИТ У ДИНАМІЦІ КОМПЛЕКСНОГО ЛІКУВАННЯ

Присяжнюк І.В., Пашковська Н.В., Курченко А.І., Курченко І.Ф. 67

ВПЛИВ ФАКТОРІВ ВРОДЖЕНОГО ІМУНІТЕТУ, ІМУНОГЕНЕТИЧНОЇ РЕГУЛЯЦІЇ ТА ЦИТОКІНІВ НА РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ЛІКУВАННЯ БЕЗПЛІДДЯ У ХВОРИХ НА ЕНДОМЕТРІОЗ

Коваль Г.Д., Чоп'як В.В., Юзько О.М., Літус В.І., Краснов В.В. 72

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕРМАТОГЛИФИЧЕСКОГО ИССЛЕДОВАНИЯ И HLA-ТИПИРОВАНИЯ У ДЕТЕЙ С РАЗЛИЧНЫМ ТЕЧЕНИЕМ ОСТРОЙ ЛИМФОБЛАСТНОЙ ЛЕЙКЕМИИ Кучер Е.В.	80
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ИММУННЫХ КОМПЛЕКСОВ И ИММУНОГЛОБУЛИНОВ В РОТОГЛОТОЧНОМ СЕКРЕТЕ В НОРМЕ И ПРИ ВОСПАЛИТЕЛЬНОЙ ПАТОЛОГИИ В НОСО-И РОТОГЛОТКЕ КАК КРИТЕРИИ СОСТОЯНИЯ ЛОКАЛЬНОГО ИММУНИТЕТА Мельников О.Ф., Бредун А.Ю., Любарец С.Ф., Заяц Т.А., Вахнина А.П., Рыльская О.Г., Биль Б.Н.	87
ДОСЛІДЖЕННЯ ФУНКЦІЇ CD7-НЕГАТИВНИХ Т-ЛІМФОЦИТІВ ХЕЛПЕРІВ ПЕРИФЕРИЧНОЇ КРОВІ ХВОРИХ НА ЧЕРВОНИЙ ПЛОСКИЙ ЛИШАЙ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ПОРОЖНИНИ РОТА Драннік Г.М., Регурецька Р.А., Регурецька М.В., Курченко А.І.	91
ФУНКЦІОНАЛЬНА АКТИВНІСТЬ МОНОНУКЛЕАРНИХ КЛІТИН КРОВІ ЗА ПРОДУКЦІЄЮ ЦИТОКІНІВ ПІД ДІЄЮ НАНОКОМПОЗИТНИХ МАТЕРІАЛІВ В УМОВАХ <i>IN VITRO</i> Солоха Н.В., Яворовський О.П., Карлова О.О., Курченко А.І., Савченко В.С.	94
ОЦІНКА ДІАГНОСТИЧНИХ КРИТЕРІЇВ У ПАЦІЄНТІВ З РІЗНИМИ КЛІНІКО-ЛАБОРАТОРНИМИ ПРОЯВАМИ СЕНСИБІЛІЗАЦІЇ ДО КЛІЩІВ ДОМАШНЬОГО ПИЛУ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ АЛЕРГЕНСПЕЦИФІЧНОЇ ІМУНОТЕРАПІЇ НА ПІДСТАВІ АЛЕРГОКОМПОНЕНТНОЇ ДІАГНОСТИКИ Зубченко С.О., Юр'єв С.Д.	98
ОСОБЕННОСТИ ИЗМЕНЕНИЯ ПОКАЗАТЕЛЕЙ КЛЕТОЧНОЙ СПЕЦИФИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ У ПАЦИЕНТОВ С КРУГЛОГОДИЧНЫМ АЛЛЕРГИЧЕСКИМ РИНИТОМ С СОПУТСТВУЮЩИМ ГЕЛЬМИНТОЗОМ Бондаренко Т.Н.	108
МОЛЕКУЛЯРНЫЕ ПРЕДИКТЫ МЕДУЛЛОБЛАСТОМ ДОРОСЛИХ ПАЦИЕНТОВ Лисяный А.Н.	115
КЛІНІКО-ІМУНОЛОГІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЛІКУВАННЯ БРОНХООБСТРУКТИВНОГО СИНДРОМУ У ДІТЕЙ, АСОЦІЙОВАНОГО З АТИПОВИМИ ЗБУДНИКАМИ Прохорова М.П.	119
ФУНКЦІОНАЛЬНА АКТИВНІСТЬ ІМУНОКОМПЕТЕНТНИХ КЛІТИН ПЕРИФЕРИЧНОЇ КРОВІ У ХВОРИХ НА АРТЕРІАЛЬНУ ГІПЕРТЕНЗІЮ Бичкова Н.Г., Бичкова С.А.	125
ПОРУШЕННЯ ЦИТОКІНСИНТЕЗУЮЧОЇ ФУНКЦІЇ ІМУНОКОМПЕТЕНТНИХ КЛІТИН ПЕРИФЕРИЧНОЇ КРОВІ ПРИ ПОЄДНАНІЙ СОМАТИЧНІЙ ПАТОЛОГІЇ Бичкова С.А.	130
УРОВЕНЬ СУБКЛАССОВ IG G У ПАЦИЕНТОВ С АТОПИЧЕСКИМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ, ИМЕЮЩИХ ГИПЕРПРОДУКЦИЮ ОБЩЕГО IG E Плахотная Д. В., Удовенко Н. С., Гуменюк Н. А., Пьянкова А.В.	135
АВТОРАМ ЖУРНАЛЬНИХ ПУБЛІКАЦІЙ.	139